
  

Řešení:    Český jazyk   CJ_V_04_07 

 Psaní i-í, y-ý po s, v, z 

Zopakuj si vyjmenovaná slova po s, v, z. 

Doplň do vět vhodné vyjmenované nebo příbuzné slovo po s, v, z. 

Na podzim bývá sychravé počasí. Kostel má vysokou  věž. Na nový kolektiv si 

musím zvyknout (zvykat). Když se najím, jsem sytý (sytá). Nejzdravější je 

syrová  zelenina a ovoce. Rád se učím anglický jazyk. Ve škole nesmíme 

žvýkat. Přijdu domů brzy. Naše největší sova je výr. Z hrnce syčí pára. 

Maminka sype cukr na upečené buchty. 

 

Přidejte předponu vy-,vý- a slova napište do tabulky: 

 

prát vyprat prodej výprodej 

skok výskok malovat vymalovat 

lomit vylomit česat vyčesat 

stěhovat vystěhovat chod východ 

 

Doplň i-í, y-ý: 

Slzičky děvčátku na tvářích usychaly. Naše třída vyzývá ostatní třídy 

k vědomostní soutěži. Strom byl obsypaný zralými slívami. V noci při měsíčku 

vyjí psi. Dítě bez rodičů se nazývá sirotek. V pohádce se pejsek a kočička 

vyprali, vyskočili na šňůru a viseli na ní, dokud je sluníčko nevysušilo. Děvčata 

výskala radostí. Dbejte na správnou výživu. Slib mi, že budeš mluvit 

pravdu.Děti posílaly rodičům z tábora dopisy.   

         

        

 

 

Napiš ke slovům věty: 

vysel  např. Děda na jaře vysel mrkev. 

visel  např. Obraz na stěně visel nakřivo. 


